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3.  ledna  2010  jsme  odjeli  ve  12  hodin  od  naší  školy  na  lyžařský  výcvik  do 
rakouských Alp. Cesta proběhla bez problémů a rychle jsme se dostali na místo, do 
penzionu Peham Villa v městečku Hinterstoder. V penzionku nás čekaly velmi pěkně 
vybavené pokoje a dívky zcela jistě uvítaly zrcadlo s umyvadlem. První večer byla 
volná zábava a poslechli jsme si program a plány na celý týden. Byly určovány také 
denní služby, které měly vždy na starosti probuzení ostatních a večerní služby, které 
připravovaly večerní zábavu. 

Druhý den (pondělí) už začal lyžařský výcvik. Po odjezdu na sjezdovku jsme byli 
podle našich schopností  rozděleni  do skupin. Měli  jsme velice schopné instruktory 
lyžařských  skupin  pana  profesora  Mgr.  Emanuela  Vamberu  a  pana  ředitele  
Mgr. Miloslava Blechu. První den jsme měli při lyžování smíšené pocity. Ti co na lyžích 
stáli poprvé, měli v očích zřetelný strach. Pokročilejší lyžaři si užívali upravené svahy a 
možnosti  alpského  lyžování.  Jedinou  chybičkou  snad  byly  fronty  u  vleků  „díky“ 
státnímu  svátku,  který  se  v Rakousku  právě  konal.  Po  absolvování  prvního 
výcvikového dne sjeli  odvážnější  lyžaři  dolů na parkoviště autobusu na lyžích a ti 
bojácnější lanovkovou. 

Další  dny  probíhaly  vesměs  podobně.  Příští  den  (úterý)  jsme  pouze  změnili 
středisko,  kde  už  se  skupiny  rozdělily  na  menší  a  studenti,  kteří  s sebou  měli 
snowboard, mohli  využít  rozmanitost  sjezdovek také jiným způsobem. V tento den 
večer jsme navštívili tradiční karneval v městečku Hinterstoder.  K vidění byl  průvod 
rozmanitých  masek,  od  hrůzostrašných  pánů  pekel  až  po  malinké  holčičky 
v kostýmech andílků. Celý průvod dokázal rozpoutat společnou zábavu a to i přes 
to, že se u některých přihlížejících mohl objevit i strach. 

Během  týdne  jsme  využívali  služeb  našeho  penzionu,  které  sahaly  od 
společenských her až po relaxování v sauně. K dispozici byla také tělocvična, kde 
jsme  mohli  hrát  stolní  tenis  a  udržovat  tělesnou  kondici.  Hezky  vyšlo  i  počasí  a 
ukazovalo nám přívětivou tvář po celý týden. K radosti všech byla přímo na svahu i 
hezká restaurace, kde jsme se mohli během náročného dne občerstvit. 

V poslední den kurzu (pátek) jsme jako vždy odjeli na svah. S jediným rozdílem – 
bez  návratu  do  penzionu.  Po  čtvrté  hodině  jsme  všichni  naposled  zamávali 
zasněženým kopcům a vyrazili domů.

Myslíme si,  že když  řekneme,  že byl  celý výlet  vydařený,  mluvíme za všechny. 
Týden v horách jsme si  užili  na maximum. Určitě by nikdo nebyl  proti  prodloužení 
kurzu, což nám ani profesorům bohužel povinnosti nedovolují. 

Doufáme, že tento výlet nebyl poslední a že jsme i na Vás přenesli kousek radosti 
a chuti podívat se do Alp třeba opět příští rok.

13. ledna 2010
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